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Ogni anno si ripete un’emozione bella, profonda e, spero, condivisa. Si aprono i cancelli e le aule riprendono a vivere, riempite dalla gioia e dalla voglia di sapere che ognuno dei componenti della nostra grande famiglia possiede.
Inizia la Scuola, quel periodo della vita che gli alunni ricorderanno nel tempo, corredato dai volti di coloro che si impegnano quotidianamente per dare sostanza a quel desiderio di conoscenza della vita, dei suoi segreti e del modo migliore per affacciarsi su di un palcoscenico entusiasmante e meraviglioso.
 Come al solito non mancheranno gli imprevisti e le difficoltà, ma sicuramente, tutti insieme riusciremo a creare un percorso formativo utile ed adatto a formare dei cittadini onesti  capaci di pensare con la propria testa ed in grado di migliorare il proprio mondo.
Nessuno indietreggerà, nessuno rinuncerà a dare tutto se stesso per ottenere il massimo dalla nostra Istituzione Scolastica: nel rispetto dei ruoli e delle specifiche competenze potremo adoperarci come una vera Squadra per raggiungere, ancora una volta, i successi che meritiamo.
Quindi, senza perderci troppo in parole, importanti ma formali, auguriamoci a vicenda il meglio possibile per ognuno di noi, per la nostra scuola e per quell’ Italia della quale ci sentiamo tutti parte integrante e fondamentale!
BUONA SCUOLA A TUTTI!!!
